

**Scăpat de cătușe, Ghită prinde aripi** PAG. 4



# Sfidarea Europei

## FACETI LOC, FACETI LOC, CĂ TRECE BĂRBOSUL DE 50 DE ANI PE TROTINETĂ ELECTRICĂ!

Cât am mai putut să scriu despre panarambul de vârstă a două care trece pe lângă Bisericele de pe Calea Victoriei scărpinându-se în fund cu șaua de bicicletă! Fenomenul e depășit, bicicloaurii reprezintă niște mamuți din bestiarul mimetismului.

A venit primăvara, faceți loc, faceți loc, că trece bărbosul de 50 de ani, pe trotinetă electrică! Ce conțea că a sărit de prima jumătate a vieții, că e mai apropiat de cimitir decât de șotron? "Tineretea e în spirit" - hai sictir! În urmă cu 25 de ani, hăpiciupaliticul cu depozit de jeg pe față mânca duminica mici, la "Cocoșatul", că așa era "trendul". Ghilimelele și punctele de suspensie reprezintă incapacitatea de a găsi cuvinte, dar un neologism oribil ca "trend" ar merita 18 perechi de ghilimele. Și cum povesteam, bărbosul "updateat" (hauuuu!) e pe trotinetă electrică, huța-huța pe bulevard. Are și plodul de șapte-opt ani cu el. Copilașul stă în față, în timp ce tăti-

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

cul face sport, în condițiile în care flatulația în mișcare se poate numi sport. Dacă ești pieton, trotinetistul te călca - dă-te la o parte, că trece trendul! Dacă ești în mașină, te bagă în pârnaie. Da, exact! La semafor sau la orice fel de blocaj în trafic, echilibrul hirsut se strecoară (depășește) prin dreapta. Dacă dumneavoastră, șoferii, sunteți pe prima bandă și semnalizați că veți vira pe următoarea stradă la dreapta, hoooop, l-ați luat, l-ați bușit și puteți face pușcarie pentru așa ceva, pentru chestia asta, pentru o asemenea viață! Scuze, vă datoroz mii de scuze! Dar nu fiindcă aș fi jignit trotinetistul electric (hă, hă, cum sună!), n-am milă pentru regnul ăsta, ci fiindcă v-am vorbit cu dumneavoastră și nu mai sunteți obișnuiți! Când sunați la orice corporație, robotul care vă pune în așteptare vă și tutuiește, că sunteți intimi, ce dracu! Mie mi se întâmplă zilnic să fiu tutuit, când îmi măzgălește porcării sub text vreo caricatură care nu mă cunoaște personal și mă ia cu "bă, Răzване!" Are oare vreo importanță faptul că eu îi spun dumneavoastră și femeii de serviciu, și șoferului de taxi? Fac asta ca să stabilesc o distanță între noi, dar trebuie să ai urechea educată ca să înțelegi.

În acest moment, avem în București câteva mii de trotinetiști electrice, născuți pe vremea războiului din Vietnam. Fiindcă papagaliceala ne definește, în curând vor fi câteva zeci de mii. Va crește și media lor de vârstă. Trăiască tataia pe trotinetă! Bineînțeles că vor avea replică. "Așa e și la Paris, bați un card sau niște fișe într-un tonomat, iei o trotinetă de pe stradă și o lași la altă stație de trotinetă!" Cu argumentul ăsta m-ați dat gata. Dacă de la Paris nu putem lua muzeele, luăm trotinetele și refugiații. Tolstoi (e rus, fugiți de el și oricum cărțile vă mușcă!) scria, în "Sonata Kreutzer", "fi în pas cu timpul tău fără a fi sclavul timpului tău!". Aș putea încheia cu o frază de pamfletar, dar nu o stric pe trotinetiștii electrice cu bărbă (și burtă, și datorii bancare). Le transmit doar că n-au personalitate. ■

# CARMEN DAN, ÎN GENUNCHI LA CURTEA DE APEL!

**EXCLUSIV** PAG. 2-3



Oricât de frumos ne-am purta, Coanei Europa îi pute când vine vorba de România. Degeaba ne ștergem pe botine la intrare, degeaba ne spălăm pe mâini, Europa ne vede tot cu ghetetele nămolite și cu unghiile murdare. Laudele pe care ni le adresează, destul de puține, nu sunt adevărate. Fac parte din mecanismul diplomatic și pervers al celor care dețin puterea. Pe de o parte ni se strecoară câteva vorbe draguțe, nu multe, ca să nu ni se suie la cap, iar pe de alta suntem luați la palme. Juncker o încurajează pe Vorica Dăncilă s-o țină tot înainte, că știe ce are de făcut, dar după cortina apare Timmermans care bate cu pumnul în masă că justiția a luat-o razna. pagina 5

## ANAF s-a făcut blondă!

Pe 30 octombrie anul trecut titram "ANAF bagă miliarde în două firme", dezvăluind faptul că milioane de comercianți erau mânați "ca vitele" să plătească noile case de marcat cu jurnal fiscal pe care le vor primi însă de la cele două firme furnizoare de-abia peste câteva săptămâni. Astfel că ANAF tot dădea încă de pe vremea "plângăciosului" fost președinte Ionuț Mișa semnale și "bătea șaua" obligativității înlocuirii caselor de marcat dând AMR-uri de câteva zile ca să priceapă "iapa" comercianților. pagina 4



## Drum bun și cale bătută, Victor Ponta!

PAG. 8-9



## Dragnea vrea refacerea rețelei de aprozare

PAG. 11

# Weekendul tragediilor aviatice

PAG. 7

## Anda Adam: Încercați să vă uitați doar în ochii mei

**Poza zilei**




## Venezuela în beznă

## 3,6 miliarde euro, nota de plată a VW pentru Dieselgate

PAG. 8



1€ ➔ 4.7410 lei  
1\$ ➔ 4.2261 lei  
1CHF ➔ 4.1850 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 3.981  
Ripple XRP ➔ \$ 0,3166  
Ethereum ETH ➔ \$ 137,95

